



践行社会主义核心价值观

滨州好人榜

1月份“滨州好人”事迹简介

助人为乐

李文明:身残志坚热衷公益

李文明,男,1971年5月出生,无棣县水湾镇宗王村村民。李文明4岁患上了小儿麻痹症,导致右腿残疾,但他凭借吃苦耐劳和顽强拼搏的精神,创办了宗王牙科门诊。他致富后不忘

感恩社会、回报社会。对家庭困难的患者,他免收治疗费,对行动不便的患者,提供上门服务,累计已为患者省去医疗费用6万余元。他定期到镇敬老院为老人们免费检查,在临近春节的

繁忙阶段,即使每天超负荷工作,他也没有间断过。此外,他还利用“爱牙日”等时间节点,到幼儿园、中小学宣传牙科保健知识,已累计为500多位老人和少年儿童提供医疗保健服务。李文明常说:“想想当初人家都帮咱,现在自己有能力帮助别人了,做点力所能及的事回馈社会,自己心里也感到踏实。”

见义勇为

靖文建:勇救落水儿童

靖文建,男,1990年1月出生,邹平市青阳镇广富集团职工。2021年7月7日上午九点左右,靖文建带着孩子到黛溪湖边游玩。游玩过程中,他

发现一个小孩独自在水边玩水,其他的孩子都离他很远。突然,玩水的这个孩子一个趔趄滑落到水里,并且在湖中站立不稳、摇摇欲晃。靖文建看

到后,来不及多想便跳入湖中。此时,孩子往深水处滑去,靖文建赶紧游过去,紧紧拉住孩子的手臂,将孩子拽上了岸。靖文建上岸后才想起来手机还在裤兜里,没来得及拿出来。上岸后,很多人都围过来询问情况,见孩子没有大碍,浑身湿透的靖文建选择了默默离开。

敬业奉献

张宝然:“向前一步”当好社区“大管家”

张宝然,女,1976年5月出生,滨城区市中街道文汇社区党总支书记,中共党员。2019年5月,张宝然到文汇社区担任党总支书记,通过走访发现居民大多在房前树下打牌、下棋、聊天。张宝

然与同事们多方寻找,发现了一个废弃仓库,随后设计将那里建设成红色家园服务站,并对其升级改造,成立了全市首批渤海银辉之家。她创新公益调解模式“向前一步”,已调解东盛国际

工地噪音、居民邻里纠纷、经信局下水道改造等问题35件。同时打造“幸福来敲门”等为服务项目,征集辖区志愿者、党员、网格员等人员加入“阳光使者”团队,至今已为辖区35户独居老人、5户特扶家庭、2户留守儿童提供了63次上门服务。在张宝然的带领下,文汇社区获得“全省和谐社区建设示范单位”等荣誉称号。她个人获得“山东省优秀共产党员”等荣誉称号。

诚实守信

王冰:拾金不昧彰显美德

王冰,男,1976年9月出生,博兴县第六中学教师。2022年1月12日清晨,王冰在小区门外的公厕里发现了一个黑色背包。他在公厕旁边的公路上顶着寒风等失主,过了很长时间

也没人来寻找背包。为了不耽误上课,王冰打开背包查找失主线索,发现里面装着近10000元人民币,还有驾驶证及数个钥匙卡等。通过其中的证件资料,王冰了解到失主是小区门口

便利店的老板。但当时便利店关着门,无法归还。他又在包内发现了一个电话号码,联系上对方后,他询问对方有没有丢东西,对方说没有。可不一会儿,电话响了,接通后里面传来店主焦急的声音,说包丢了,里面是他的全部家当。王冰下班后把包归还给了失主,失主紧紧握着他的手不停地表达感激之情。

孝老爱亲

张文春:用爱撑起一个家

张文春,男,1975年6月出生,无棣县余店镇中学教研主任,中共党员。在岳父意外去世、岳母丧失劳动能力的情况下,张文春像儿子一样精心照顾岳母,多

次陪伴患有“三高”“脑梗死”的岳母住院治疗,为岳母倒屎端尿,将其照顾得无微不至。之前家中生活拮据,张文春就利用休息时间干建筑、拾棉花、摘冬枣,一点点

地挣钱补贴家用,并为居无定所的岳母盖起三间大瓦房。作为姐夫,他非常关心年幼的内弟,精心辅导其学习。内弟从初二一直读到研究生,张文春都出钱出力给予帮助,并细心照顾内弟的生活。父亲膝关节粉碎性骨折后,张文春的陪着父亲做手术,在他的精心照料下,父亲又奇迹般地站了起来。张文春是同事和乡邻眼中的“好女婿”“好儿子”“好姐夫”。

滨城区8家生态环境监测机构接受资质认定专项检查

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员王涛报道)为进一步优化检验检测市场环境,提高生态环境监测机构的公信力和采信度,近日,滨城区市场监管局对全区8家生态环境监测机构开展了资质认定专项检查行动。

此次监督检查,重点聚焦机构是否符合检验检测能力、计量器具管理和检验检测数据三方面。在检验检测能力方面,现场检查检测机构体系运行、人员条件、工作环境是否符合规范要求,是否持续符合检验检测能力;在计量器具管理方面,主要检查机构是否建立计量器具台账,在用涉环境类计量器具是否按照周期进行检定或校准;在检验检测数据方面,主要检查检验检测标准和方法是否现行有效,是否出具虚假检验检测报告或不实检验检测报告等。

截至目前,该局已完成对3家生态环境监测机构的监督检查工作。下一步,将继续加大执法检查力度,确保监督检查全覆盖,促进滨城区检验检测行业健康发展。

“2022/芬芳三月·女画家美术作品展”开幕



滨州日报/滨州网讯(记者刘青春 通讯员吴延香报道)近日,为庆祝“三八”国际妇女节到来,“2022/芬芳三月·女画家美术作品展”在市文化馆开幕。

该展览由市文旅局主办,市文化馆、市美术馆承办,之前已举办多届,旨在全面展现女画家的风采,为女性美术工作者、爱好者搭建良好的交流平台,助推我市美术创作的繁荣发展。此次共展出100余件作品,涵盖油画、中国画、水彩画、连环画、年画、版画、自由绘画等画种,内容丰富,形式多样。

下洼镇中心小学开学典礼表彰优秀师生

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员范宜钢 王雪莲报道)日前,沾化区下洼镇中心小学举行了2022年春季开学典礼,全体师生、家长齐聚学校广场,共同迎接新学期。

现场,学校表彰了优秀教师5名、优秀学生140名、书香家庭14组、智慧家长14名,以此激励全体师生家长踔厉奋发,家校共育助力学生健康成长成才。

《山东省慈善条例》60问(十九)

34. 个人可以进行遗产捐赠吗? 答:可以。《慈善法》对遗产捐赠没有单独规定,随着慈善理念的广泛传播和深入人心,越来越多的个人将遗产捐出,因此《条例》遵循《民法典》立法精神,第35条对遗产捐赠进行了规范。一是自然人可以将遗产捐赠给慈善组织。规定:自然人以遗嘱方式将个人财产捐赠给慈善组织的,可以明确捐赠清单、捐赠方式、交付时间等事项。二是明确了慈善组织的义务以及不履行义务的救济途径。规定:遗赠生效后,接受遗赠财产的慈善组织应当按照捐赠人的意愿将遗赠财产用于慈善目的,无正当理由不履行约定义务的,利害关系人或者有关组织可以依法请求人民法院取消慈善组织接受遗赠财产的权利。

慈善组织的,可以明确捐赠清单、捐赠方式、交付时间等事项。二是明确了慈善组织的义务以及不履行义务的救济途径。规定:遗赠生效后,接受遗赠财产的慈善组织应当按照捐赠人的意愿将遗赠财产用于慈善目的,无正当理由不履行约定义务的,利害关系人或者有关组织可以依法请求人民法院取消慈善组织接受遗赠财产的权利。

拍卖公告 受滨州市德民新棉业有限公司管理人委托,滨州产权交易拍卖中心定于2022年3月22日上午10时... 拍卖公告 受滨州市德民新棉业有限公司管理人委托,滨州产权交易拍卖中心定于2022年3月22日上午10时... 拍卖公告 受滨州市德民新棉业有限公司管理人委托,滨州产权交易拍卖中心定于2022年3月22日上午10时...

公告 经中国银行保险监督管理委员会滨州监管分局批准,滨州农村商业银行股份有限公司张官支行营业网点地址变更,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告: 公告 经中国银行保险监督管理委员会滨州监管分局批准,滨州农村商业银行股份有限公司张官支行营业网点地址变更,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:...

遗失声明 王立珍丢失滨州市百货大楼有限责任公司于2019年10月23日的合同保证金收据壹份,编号:0005382,金额3000元,声明作废。 运输证丢失,证号:371602101386,声明作废。 张静静丢失滨州洪基置业有限公司车位合同壹份,合同编号:202104210012,车位号:1508,声明作废。

春日树木修剪待绿

随着天气渐暖,树木将由休眠期转入生长期,为保持绿化树木树型美观,科学合理地调节树木生长发育,消除病虫害,近日,沾化区综合行政执法局对城区内的主次干道和公园广场的行道树、景观树统一进行修剪养护。

此次修剪工作以外形美观、利于生长为原则,重点对病虫枝、干枯枝的枝条进行修剪,并对绿化带内的死树、枯枝进行清理,消除行道树吊枝刮伤行人等安全隐患。截至目前,已完成金海六路、金海七路、银河四路等多条道路以及人民广场、城西游园海景广场、烽烟公园的大部分树木修剪工作,预计3月下旬全面完成春季树木修剪工作。

(滨州日报/滨州网通讯员 李九生 杨福明 摄影)



多措并举写好搬迁“后半篇”——云南聚力帮扶搬迁群众开启振兴生活

寒潮过后,云南省会泽县新城的搬迁安置区暖阳高照。随着安置区孩子陆续开学,在妇女儿童中心忙了一个月的吴赞平终于可以轻松点了。

吴赞平是会泽新城妇联项目点的社工,去年开始在安置区做群众的融入发展工作。在刚过去的寒假,她和8名大学生志愿者为40多名搬迁家庭的孩子定制了“专属课程”。

上午做寒假作业,下午培训安全知识、做手工艺品、演情景剧……吴赞平说,持续的培训让孩子们越发活泼开朗。

“他们还把学到的知识告诉家长。”吴赞平说,在开展垃圾分类、小动物讲卫生等情景剧后,一些家长还来到中心详细了解具体的做法。如今,不少搬迁群众也主动参与到社区治理中来。



有新面貌。”会泽县乡村振兴局负责人介绍,让搬迁群众实现“要我干”向“我要干”的转变,就要大力推进扶智扶志工作,引入社会组织是当地持续开展扶智扶志的一个缩影,他们用群众乐于接受的方式,摒弃不良习俗,扭转“等靠要”思想,从而开阔视野、补足素质短板。 “雪花纷飞,要有责任担当,要让贫穷成为过去,要让生活有所保障……”这是会泽新城搬迁户王文选送桶装水途中发的一条朋友圈。 2019年,王文选一家从半山腰的土墙房搬到会泽新城,王文选也在社区的帮助下开始送桶装水,改变了过去守着几亩玉米地、花生地过活的日子。“政府给了我们好政

的康恩家园制衣厂,制衣厂主管、搬迁群众武治军正在分配制衣计划。 武治军过去在福建、广东等地务工,去年,随着搬迁点的制衣厂开始运营,为了照顾家人,他选择就近务工。起初每月工资不到3000元,但随着自己技能的提升,他开始担任小组长、主管,现在每月有5000多元收入。武治军说,制衣厂是当地引进的一家企业,提供了100余个就业岗位。 过去搬迁群众思想较为封闭,害怕与外界接触,更多依靠以前的土地增收。“发展产业和保障就业是搬迁群众增收致富的重要措施。”永宁社区党委书记苟松说,政府在安置点成立就业服务站,详细介绍企业情况、工资待遇和劳动力需求,开通点对点劳务输出班车,提供就业补贴、技能培训等方式,让搬迁群众最大限度实现就业。 如今,在云南的搬迁安置点,群众有了增收的技能,有了持续增收的产业,在幸福生活的道路上越走越稳。(新华社记者 杨静) (新华社昆明2月28日电)